



## Следователи назначили генетическую экспертизу для установления личности девушки, тело которой обнаружено в Калуге



20 июля 2014 года вечером волонтеры, которые принимали участие в поиске пропавшей 16 июля 18-летней калужанки, в лесу между деревней Горенское и пос. Муратовский щебзавод обнаружили обожженное тело девушки. По предварительным данным, тело принадлежит пропавшей калужанке. 18 июля по факту пропажи девушки следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В тот же день в месте, где предположительно была убита потерпевшая, были обнаружены ее личные вещи со следами крови. В целях точного установления личности погибшей, следователи назначили генетическую экспертизу. В настоящее время следственно-оперативной группой проводятся необходимые мероприятия и следственные действия, направленные на установление лица, совершившего убийство. Правоохранительные органы Калужской области благодарят всех неравнодушных людей, которые приняли участие в поиске пропавшей девушки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

21 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/797123>